
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 12
van LUDO VAN CAMPENHOUT
datum: 30 september 2015

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Reiniging van rioolkolken op gewestwegen  -  Regio Antwerpen

In Antwerpen worden de rioolkolken op de stadswegen jaarlijks tweemaal gereinigd. Dit 
gebeurt door de rioolbeheerder Rio-link. Ook op een aantal gewestwegen binnen de 
Antwerpse ring gebeurt de reiniging van de kolken door Rio-link.

Bij langdurige en/of hevige regenval blijkt dat sommige stukken gewestweg onderlopen. 
Dat was bijvoorbeeld het geval tijdens de zware onweders van 13 augustus 2015 op de 
Antwerpse ring ter hoogte van het op- en afrittencomplex Borgerhout.

1. Wie is verantwoordelijk voor het reinigen van de rioolkolken op gewestwegen?

2. Met welke frequentie worden de rioolkolken op gewestwegen gereinigd? Is de 
frequentie op elke gewestweg dezelfde of zijn er onderlinge verschillen? Graag een 
opdeling per gewestweg voor de Antwerpse regio.

3. Worden de rioolkolken op de Antwerpse ring en de op- en afritten vaker gereinigd 
dan die op andere gewestwegen? Zo ja, met welke frequentie?

4. Bestaat er een systeem van monitoring van het reinigen van de rioolkolken met als 
doel de frequentie aan te passen aan de noden, bijvoorbeeld om deze te verhogen op 
plaatsen die overstromingsgevoelig blijken te zijn? Graag een beschrijving van de 
gehanteerde werkwijze.

5. Bestaan er cijfers van het aantal dringende interventies dat nodig was om 
ondergelopen stukken gewestweg opnieuw berijdbaar te maken na een 
overstroming? Zo ja, graag een opdeling per gewestweg en per jaar (periode 2011-
2015).

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (17), Joke Schauvliege (12).



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 12 van 30 september 2015
van LUDO VAN CAMPENHOUT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn.


